

jogi nyilatkozat

A weboldal szerzői jogi védelem alá tartozik. A weboldal tartalma, illetve annak bármely alkotóeleme (különösen szöveg, dokumentumok, logó, kép, videó stb.) csak a weboldal üzemeltetőjének előzetes írásbeli engedélyével használható fel.

A weboldalon feltüntetett képek csupán illusztrációk.

A weboldalon található tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információkért, kérünk keresd a Metrodomot a megadott elérhetőségeken keresztül!

A weboldalt mindenki saját felelősségére használhatja és a weboldalon közzétett információkon alapuló bármilyen döntés a weboldal látogatójának felelőssége.

A weboldalra látogató felhasználó a weboldal használatával elfogadja, hogy a weboldal üzemeltetője nem vállal felelősséget a weboldalon feltüntetett információk, tartalmak felhasználásával összefüggésben keletkezett kárért. A weboldalon megjelenő információk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, azok teljességéért, pontosságáért az üzemeltető felelősséget nem vállal.

A Metrodom törekszik arra, hogy a weboldalon szereplő információk pontosak és a lehető legfrissebbek legyenek, ugyanakkor a weboldalon elérhető információk felhasználásával kapcsolatos károkért való felelősséget kizárja.

Előfordulhat, hogy a weboldal vagy egy része ideiglenesen nem elérhető, az ebből fakadó bármilyen kárért a Metrodom felelősségét kizárja.

A Metrodom nem tartozik felelősséggel azokért az esetlegesen bekövetkező károkért, veszteségekért, költségekért, amelyek a weboldal használatából, elérhetetlen állapotából, nem megfelelő működéséből, az adatok/ információk módosításából keletkeznek, illetve amelyek az információtovábbítási késedelemből, számítógépes vírusból, informatikai, internetelési vagy rendszerhibából vagy más hasonló okból származnak.

A Metrodom nem felel más olyan weboldalak tartalmáért, elérhetőségéért, amelyekre a metrodom.hu oldal hivatkozik.

A Metrodom fenntartja a jogot arra, hogy értesítés nélkül a weboldalon bármikor változtatásokat hajtson végre, illetve a weboldalt vagy az azon közölt információkat részben vagy egészben megszüntesse.